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Použité normy a předpisy 

Při návrhu byly použity normy a předpisy platné v době zpracování návrhu. 

ČSN 73 6655 a ČSN 06 0320.   

Zejména: 

- ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody 

- ČSN 75 6760 Vnitřní kanalizace
Zdroj vody 

Stavba je napojena vodovodní přípojkou (není předmětem tohoto projektu) ze stávajícího městského vodovodního řadu. Potrubí přípojky vody pokračuje vnitřním rozvodem. 

Teplá užitková voda 

TUV je připravována stávajícím plynovým ohřívačem se zásobníkem, který je umístěn ve 2. NP v samostatné místnosti.  

Výměna rozvodů 

Stávající potrubí musí být vyměněno, protože již bylo ve velmi havarijním stavu (často se ucpávalo a vytékala z něj špinavá voda).  Nové potrubí bude cirkulační. Nové potrubí povede z technické místnosti umístěné ve 2. NP chodbami a to do všech třech pater, kde bude rozvedeno na pravou a levou stranu. Chodbami potrubí sestoupí do 1. NP a 1PP,  bude zavedeno do jednotlivých místností ve kterých je požadován odběr vody.  Bude přidáno více ventilů na dostupných místech potrubí, aby se zamezilo co možná nejvíce možným škodám při možných haváriích. Potrubí bude izolováno TI Mirelon teplá voda 25mm a studená voda 6mm. Na chodbách bude potrubí umístěno pod stropem v SDK kufru a zatepleno a odhlučněno TI vata 10cm. V SDK kufru budou také umístěna revizní dvířka. 

Nové rozvody vody budou vedeny v trasách, které budou nejlépe schůdné a nebudou vyžadovat nadměrné sekací práce. Pravidlo pro rozvody, potrubí přivést do místností odběru pod stropem a zasekat až jen připojení od stropu po baterii (rohový ventil), v koupelnách tak vybrat jednu řadu kachliček např. ve výšce rohových ventilů a tou řadou zasekat nové potrubí.  

Stávající viditelné vodovodní potrubí bude demontováno ze 100% a staré potrubí, které bude při zasekávání nového v kolizi bude také přerušeno. 

Veškeré nově vysekané obkladačky, drážky, otvory a podobně budou nově zapraveny a uvedeny tak do původního stavu.  

Na vodovodní přípojku bude osazen Filtr na studenou vodu se zpětným proplachem.                   Typ filtru bude konzultován s investorem a před osazením tak odsouhlasen.  
Materiál potrubí, způsob uložení 

Vnitřní rozvody pitné vody budou provedeny z nového silnějšího plastového potrubí PPR PN 20. Potrubí bude vyrobeno jedním výrobcem, bude řádně označeno na všech svých částech. Neoznačené výrobky nesmí být do systému zabudovány. Montáž musí být provedena firmou, která má oprávnění zpracovávat potrubní systémy (svářečský průkaz a osvědčení o oprávnění k montáži systému).
Provedení tlakové zkoušky 

Tlakové zkoušky budou provedeny podle ČSN 73 6660. O tlakové zkoušce bude pro každý hydraulicky nezávislý okruh pořízen protokol, který bude předložen ke kolaudaci. Zkušební tlak je 1,6 násobek maximálního provozního tlaku, minimálně 1,2 MPa. Při provádění tlakových zkoušek plastového potrubí je nutno počítat s dotvarováním.
Ochrana proti hluku, izolace 

Ve vodovodních systémech nesmí být používány armatury, které by mohly náhlým uzavřením vyvolat hydraulický ráz, pouze u uzávěrů, se kterými bude manipulovat poučená osoba, lze podle dodatku k ČSN 73 6660 používat kulových kohoutů. Systém je navržen tak, že nebudou překračovány normou povolené rychlosti vody. U kovových materiálů je mezi potrubí a upevňovací prvky vkládán izolační pásek, který omezí přenášení hluku mezi potrubím a stavební konstrukcí. Veškeré potrubí rozvodu vody bude izolováno. Veškeré spoje izolace budou přelepeny páskou a izolace budou slepeny. Objímky budou uchyceny na izolaci s izolační podložkou. Barva izolace bude jednotná. Armatury budou izolovány. Izolace potrubí bude provedena na všech potrubích, rozdělovačích, na všech místech podle Vyhlášky 151/2001 Sb. ze dne 12. dubna 2001. Uvedená vyhláška předepisuje i tloušťku izolace na potrubí včetně jejího provedení – (§ 6 - mimo jiné uvádí, že součinitel tepelné vodivosti použité izolace bude mít hodnotu menší než 0,040 W/m.K (při 0°C). Tloušťka tepelné izolace u vnitřních rozvodů se volí do DN 20 > 20 mm, u DN 20 – DN 35 > 30 mm, u DN 40 – DN 100 > DN, nad DN 100 > 100 mm, u vnitřních rozvodů plastového a měděného potrubí se tloušťka tepelné izolace volí podle vnějšího průměru potrubí nejbližšího vnějšímu průměru potrubí řady DN, pro potrubí ve zdivu apod. se volí poloviční tloušťka atd. Tepelná izolace bude navržena z pěnového polymerovaného kaučuku a v místech pro utlumení hlučnosti bude užita izolace z minerální vlny.
Zařizovací předměty 

Zařizovací předměty jsou stávající keramické a nerezové s ohledem na provoz v daném objektu. 
Všechny vodovodní baterie budou osazeny nové včetně všech rohových ventilů, přesný seznam nových zařizovacích předmětů je uveden v položkovém rozpočtu.  V objektu jsou a budou použity pouze zařizovací předměty a armatury s platnou certifikací ve smyslu stavebního zákona. 
Podmínka pro napojení  

Dispoziční umístění zařizovacích předmětů je závazně dáno nynějším stávajícím stavem.  Umyvadlové a dřezové baterie jsou většinou stojánkové ale i nástěnné. U dřezů a výlevek budou baterie s dlouhým výtokovým ramenem. Veškerá technologická zařízení a stojánkové baterie budou připojeny pružnou hadicí s rohovými ventily, zpětným ventilem a sítkem. 
Bezpečnost práce 

Navržené objekty jsou z hlediska realizace i provozu v souladu s obecně platnými normami a předpisy. Veškeré práce při montáži je třeba provádět v souladu s ČSN při dodržení předpisů o bezpečnosti práce a předpisů o hygieně práce v souladu s ČSN. Montážní práce ve výškách budou prováděny v souladu s vyhláškou ČÚBP a ČBÚ č. 324/1990 Sb. Při práci ve výškách nad 1,5 m musí být pracovník zajištěn vhodným způsobem proti pádu atd. Dále provádět školení o bezpečnosti práce. Při svařování dbát bezpečnostních norem ČSN. Pokud budou provedeny na stavbě jakékoli změny odlišující se od tohoto návrhu, je nutné tyto změny konzultovat s autorem.  
Rozpočet:
Stavební položkový rozpočet na tuto akci je zpracován v systému oceňování staveb URS Praha, a to na základě zaměření stávajícího stavu. V rozpočtu je také kalkulováno s 10% rozpočtovou rezervou na nepředpokládané stavební práce, které mohou v důsledku rekonstrukce nastat, uvedeme příklady: havarijní stav kanalizačního potrubí v blízkosti nových rozvodů vody, nesoudržné omítky či obklady, vadné stávající zařizovací předměty, případné nutné zásahy do topení nebo elektroinstalace, atd. Tyto vícepráce by mohly být v případě nutnosti uhrazeny z této rozpočtové rezervy.        
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