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[bookmark: _GoBack]Specifikace a minimální technické požadavky

Požadavek Zadavatele
[bookmark: _Toc221984562][bookmark: _Toc221984071]Předmětem veřejné zakázky je:
· Dodávka stravovacího systému včetně HW
· Implementace, zaškolení (12 zaměstnanců stravovacího provozu a 5 zaměstnanců IT), převod dat
· Podpora provozu
Zadavatel požaduje náhradu včetně implementace, školení, převodu dat a komunikací s NIS FONS Enterprise. 
Systém musí umožňovat evidenci pacientské, zaměstnanecké stravy, normování, správu provozních dat a nezávislou evidenci více samostatných skladů (kuchyně, prodejna). Zpracování hlášení stravy z oddělení ve dvou variantách – počty diet nebo vazba na konkrétního pacienta. Sledování a podklady pro účetnictví a statistické ukazatele. Pokud nelze použít stávající objednávkové terminály (2 ks), výdejové displeje (2 ks) v jídelně a pokladní místa (2 ks), zadavatel požaduje i tuto techniku.
Ve stravovacím provozu a prodejně provozuje zadavatel informační systém StaproH (dříve Hicomp).
Stávající zařízení: 
Váha CAS ER-PLUS (COM)
Pokladní display Virtuos (COM)
Pokladní tiskárna Epson TM-T70 (LPT)
Čtečka Honeywell MS-9520 (PS/2)
Pokladní zásuvka VIRTUOS s připojením na tiskárnu RJ11
Stávající stanice:
2x nutriční terapeut, 1x referentka, 1 x vedoucí, 1x sklad, 1x správce, 1x objednávka + výdej, 2x doplňkový prodej, 1 x sklad doplňkový prodej
Počet aktivních karet ve stávajícím stravovacím systému: cca. 1600
Počet zaměstnanců: cca. 900
[bookmark: _Toc437335470]Požadované řešení
Pro řešení požadavků zadavatele navrhujeme implementaci stravovacího systému, který bude obsahovat moduly pacientské, zaměstnanecké stravy a doplňkový prodej v následující konfiguraci.
V systému bude nakonfigurován jeden společný stravovací provoz, v rámci kterého budou vytvářeny tři samostatné výdejky – pro pacienty, zaměstnance a doplňkový prodej.
Pacientská strava:
Způsob hlášení stravy z oddělení bude zachován ve stávající podobě. Automatické stahování stavů z NIS FONS Enterprise, který vytváří soubory pro přenos stavů do SW HiComp, celkové počty diet za oddělení a podrobnosti o dietách jednotlivých pacientů pro potřeby tabletového systému.
Hlášené stavy z oddělení si přebere stravovací kancelář. Na základě stažených stavů provede přenormování spotřeby na aktuální stavy a zjištění rozdílů.
Položky v komunikačním souboru:
1. Relační číslo- číslo pojištěnce (max 10 znaků)
2. Rodné číslo (i s lomítkem)
3. Příjmení
4. Jméno
5. Dieta (kód hlavní diety z PatientDiet)
6. Poznámka z PatientDiet
7. Přídavek (kódy přídavků z PatientDiet)
8. Přídavek
9. Přídavek
Název souboru se generuje:
Jméno souboru: pa602102.odd
• Pa : pacienti – tablet
• 6 : koncovka roku
• 02 : měsíc
• 10 : den
• 2 : chod – číslo nastavené ve speciálním parametru nastavení komunikace naplánované úlohy
Objednávka zaměstnanecké stravy:
Všichni zaměstnanci budou provádět objednávání stravy prostřednictvím objednávkových kiosků nebo webové aplikace. Stávající objednávkové terminály nelze použít. Proběhne výměna stávajících karet s čipem em4102 za karty s čipem MIFARE DESFire EV1 4K.
Na objednávkovém místě se strávník identifikuje pomocí „klíče“ v podobě objednávkového ID média (čipová karta), do webové aplikace se strávník přihlašuje přihlašovacím jménem a heslem.
Objednávku je možné vytvořit pouze do časové uzávěrky objednávek daného dne.
V průběhu období mezi ukončením objednávek a ukončením výdeje daného druhu jídla je možné využívat burzu jídel. Umísťování a odběr jídel z burzy se řídí principem FIFO (fronty). Cena za odběr takovéto stravy je nastavena na platnou cenu strávníka, který si jídlo odebere. V případě neodebrání nabídnuté stravy, zůstává jídlo hrazeno původním majitelem objednávky.
Výdej zaměstnanecké stravy bude probíhat na základě objednávek zaměstnanců. Výdejní místo zůstane zachováno. Nutná bude výměna výdejní stanice. Bude nainstalována jedna stanice pro objednávku a výdej stravy.
Evidence zaměstnaneckých kont:
Objednávky strávníků budou evidovány v samostatné funkcionalitě. Každý strávník bude mít vytvořen samostatný debetní nebo kreditní účet, na který budou zaznamenávány objednávky stravy konkrétního strávníka.
Dále je možné na samostatných účtech evidovány příspěvky zaměstnavatele a příspěvky FKSP.
Po uplynutí účetního období bude provedena uzávěrka. Výstupem z uzávěrky budou tiskové sestavy odebrané stravy po jednotlivých strávnících za zadané období, přehled vyúčtování zaměstnaneckého příspěvku a FKSP a soubor pro srážku z mezd za stravu v dohodnutém datovém.
Systém musí umožňovat individuální uzavření účtu vybraného klienta v průběhu účetního období k aktuálnímu datu. Pohyby takto uzavřeného účtu jsou pak zahrnuty do výsledků měsíční uzávěrky bez dalších kontrol a přepočtů. Výstupem individuální uzávěrky je Souhrnný daňový doklad.
Doplňkový prodej:
V systému budou nakonfigurovány dvě pokladny doplňkového prodeje se samostatným skladem nebo se dvěma samostatnými sklady. Možnost platby platební kartou i zaměstnaneckou stravovací kartou.
Skladová evidence:
Bude nakonfigurován jeden sklad potravin a příslušný počet samostatných skladů pro doplňkový prodej. Počet skladů pro doplňkový prodej bude určen na základě analýzy. Skladová evidence umožňuje vést skladovou evidenci a poskytuje podklady pro účetnictví – sledování příjmů, výdajů, obrat a uzávěrka skladu.
Tiskové sestavy:
Havarijní sestava (přehled objednávek strávníků na den po jídlech)
Počet objednávek za období po dnech a jídlech (export do Excelu)
Srážky ze mzdy zaměstnanců za stravu
Vyúčtování příspěvků zaměstnavatele a FKSP
Další tiskové sestavy budou upřesněny v rámci implementace
Přenos výsledků externím stranám
Součástí dodávky bude export srážek ze mzdy za stravu v předaném datovém rozhraní do SW.

Import dat ze stávajícího SW

Importovány budou data ze stávajícího SW v rozsahu: skladové karty, suroviny, receptury, jídelníčky, strávníci, kategorie strávníků a jim odpovídající ceny stravy, stavy kont strávníků, stavy skladových karet ke dni.

Aplikace musí být GDPR Ready.
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