		Příloha č.12 ZD		
Technické podmínky část č.3- specifikace předmětu plnění
Polokošile pro LZS
Obecné technické parametry
Účel: Výrobek je určený na celodenní nošení v terénu pro skupinu letecké záchranné služby při poskytování přednemocniční neodkladné péče a plnění ostatních pracovních úkolů. Tento výrobek není určen jako vrchní oděv. Požadavky jsou na prodyšnost, nemačkavost, tvarovou stálost, stálobarevnost. Konstrukce švů nesmí snižovat komfort uživatele.  

Požadované provedení – velikosti a střih
Materiál: 
· 82% polyester
· 15% bavlna 
· 3% elastan
· 200 g/m2  ± 20%

[bookmark: _Hlk536013631]Barva: Základní barva je námořní modrá v odstínu PANTONE 19 – 3832 TPX nebo tmavší se žlutými prošitími některých švů, zejména příčného zádového a na ukončení rukávů.
Zapínaní: je střiženo na krátkou légu s uzavíráním na 2 knoflíčky (knoflík/dírka)., knoflíkové dírky mohou být obšité žlutou nití. 
Rukávy: jednodílné hlavicové v délce zhruba cca 5 cm nad loketním bodem (tzn. delší „krátký rukáv“).
Límeček: materiál límečku je totožný s materiálem légy. Límeček bude po celém obvodu prošit jednoduchým stehem vzdáleném od kraje 0,5 cm, čímž bude zajištěna pevnost a odolnost proti kroucení.
Doplňky: knoflíčky v barvě polokošile – modré, kulaté o velikosti 1 cm ±1 mm
Velikostní provedení: Pánská a dámská verze v rozsahu min. S až 3XL pro celou šíři předmětu plnění v souladu s normou ČSN EN ISO 13688.
Šití a nitě
Volba pevnosti a pružnosti nití je vždy přizpůsobena pružnosti materiálu tak, aby nezpůsobovala zvlnění ve švech nebo naopak, aby se nitě tahem ve švech netrhaly.
Šití musí být plynulé s řádným ukončením začátků a konců, začištěno bez odstávajících nití a zajištěno proti párání. 
Barvy nití korespondují s barvou převládajícího šitého materiálu, pokud není stanoveno jinak. Pokud se jedná o elastický, voděodolný materiál nebo nešpinivou úpravu produktu – nitě musí být v souladu s těmito parametry a nesmí tak narušovat výsledný komfort ani vzhled. 
Ostatní náležitosti výrobku
Každý dodaný výrobek musí být označen etiketou obsahující: název výrobku, označení výrobce, složení materiálu, velikost, symboly ošetření (piktogramy) dle ČSN EN ISO 3758.
Kupující si vyhrazuje právo v případě potřeby požadovat úpravy detailů, které nemají vliv na cenu výrobku (posunutí např. barevné provedení detailu na výrobku apod.).
Kupujícímu požaduje záruku za jakost výrobků po dobu min. 24 měsíců. Záruční lhůta počíná běžet ode dne následujícího po převzetí objednaných výrobků (zboží).

Reflexní materiál a detaily
[bookmark: _Hlk530991108]Znak s označením vrtulníku  a textem LETECKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA - bude vždy na hrudníku na levé straně. Výška znaku vrtulníku bude cca 10 x 5 cm. Barva listů vrtulníku bude v kontrastu s barvou základního materiálu. Výška textu LETECKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA cca 0,5 cm v červené barvě (výšivka). 
 



Nákres (ilustrační foto – návrh střihu a výšivek):
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