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TECHNICKÁ ZPRÁVA 

1. Úvodní část
1.1  Předmět a rozsah projektu

V rámci projektu provedení stavby na akci Pavilon rehabilitace v areálu sdruženého zdravotnického zařízení v Krnově  je řešeno umělé osvětlení, elektroinstalace a ochrana před bleskem (bleskosvod).  
1.2   Projektové podklady
· projekt stávajícího stavu
· stavební dispozice

· požadavky investora

· požadavky ostatních profesí

· katalogové listy elektrotechnických výrobků

· příslušné ČSN platné v době zpracování projektu

1.3  Rozsah projektu

              Projekt řeší:

· umělé osvětlení

· silnoproudou elektroinstalaci 

· sestavy rozvaděčů 

· uzemnění

· ochranu před bleskem, bleskosvod
2. Technické údaje
              - proudová soustava                  

:  3NPE ( 400 / 230V;  50Hz;  TN-C-S 

              - provozní napětí - zvonek

:  8V (
              - ochrana dle ČSN 33 2000-4-41 ed.3+Z1 
:  automatickým odpojením od zdroje




:  ochranným pospojováním

                                                                      

:  proudovými chrániči     

              - prostředí dle ČSN 33 2000-5-51 ed.3
:  viz. protokol o určení vnějších vlivů 

Bilance spotřeby el. energie 
- instalovaný příkon
:   Pi  =  do 27,60 kW

- koeficient soudobosti
:    (  =  0,3
- výpočtové zatížení
:   Pp =  8,28 kW

- výpočtový proud
:    In =  12,00 A

- hlavní vypínač  
:    3f-63A

3. TECHNICKÉ  ŘEŠENÍ

3.1  Napájení

Stávající objekt TRN je napájen ze stávajícího areálového rozvodu NN, řešeného zemními kabely typu AYKY 3x120+70 mm2, které jsou prosmyčkovány ve stávající rozpojovací pojistkové skříni SR7, instalované na vnější fasádě objektu TRN. Pro napájení nového pavilonu rehabilitace, který bude navazovat na budovu TRN, budou do volné pojistkové sady stávající pojistkové skříně SR7, dozbrojeny nožové pojistky 3x PN1-40A gG, a na výstupní svorky pojistkových spodků této sady bude napojen přívodní kabel objektu rehabilitace, typu CYKY-J 4x16 mm2. Tento kabel bude veden v podlaze a v chráničce HDPE 75, a bude ukončen na hlavním vypínači rozvaděče R1, v chodbě m.č. 1. 
Popsané řešení je patrné z výkresu č.4 – Přehledové schéma. 

3.2  Měření spotřeby el. energie

Spotřeba odběru el. energie objektu je součástí fakturačního měření areálu SZZ. V případě požadavku investora na podružné měření spotřeby elektřiny nového objektu rehabilitace, bude do rozvaděče R1 instalován podružný elektroměr. 
3.3  Ochrana proti přepětí a bleskovým proudům

Tato ochrana je doporučena zejména z hlediska zabezpečení citlivých elektronických zařízení a spotřebičů. Tato ochrana spočívá v instalaci několika stupňů svodičů přepětí, které postupně snižují přepětí od maximálních hodnot k téměř nulovým. 0.(A) stupeň je řešen již v rámci distribuční sítě instalací bleskojistek. V rámci zabezpečení vlastního objektu je třeba instalovat  pro I. (B) stupeň a II. (C) stupeň kombinované svodiče B+C, které je nutné instalovat do hlavního rozvaděče R1 a do rozvaděčů R2 a R3.

Při montáži svodičů přepětí musí být dodrženy montážní podmínky určené výrobcem.

               Jako  III. stupeň ochrany proti přepětí je doporučeno použít chráněné zásuvky s varistorem - např. při napájení počítačů a další citlivé elektroniky.

3.4  Rozvaděč R1 (1.NP)
Jedná se o velkoobsahovou oceloplechovou rozvodnici s ocelovými dvířky pod omítku. Rozvaděč je navržen ve velikosti 4x24 modulů, 4/96 pod omítku, o rozměrech 588x720x127 mm, krytí IP30 a je umístěn v chodbě 1.NP, m.č. 1. Rozvaděč je vyzbrojen jistícími a spínacími modulovými prvky klasických běžně dostupných výrobků současných výrobců. 
Z tohoto rozvaděče je napájena veškerá elektroinstalace řešeného objektu včetně podružných rozvaděčů na ostatních podlažích. Vybrané světlené okruhy, které určuje ČSN, a všechny okruhy zásuvkové jsou chráněny proudovými chrániči 30mA. Dále je zde instalován kombinovaný svodič stupně "B+C" přepěťové ochrany. Rozvaděč je umístěn ve výšce 120 cm spodní hranou nad podlahou, investor pak je povinen dbát na jeho přístupnost. Přívod do tohoto rozvaděče je proveden kabelem CYKY-J 4x16 mm2 z pojistkové skříně SR7.  
3.5  Rozvaděč R2 (2.NP)

Jedná se o instalační rozvaděč určený pro rozvody elektroinstalace 2.NP řešeného objektu. Rozvaděč bude instalován v chodbě 2.NP, m.č. 15, a je řešen velkoobsahovou oceloplechovou rozvodnicí s plechovými dvířky, pod omítku pro 72(3x24) modulů, o rozměrech 588x570x127 mm, v krytí IP30. Rozvaděč je vyzbrojen jistícími a spínacími modulovými prvky. Všechny okruhy, mimo světelných, které nejsou v koupelnách, budou chráněny proudovým chráničem 30mA. 

Rozvaděč bude napojen z rozvaděče R1 kabelem CYKY-J 5x10 mm2 vedeným pod omítkou. 

3.6  Rozvaděč R3 (respirium)

Jedná se o instalační rozvaděč určený pro rozvody elektroinstalace respiria. Rozvaděč bude instalován v respiriu. 1.NP, m.č. 14. a je řešen domovní plastovou rozvodnicí s plechovými dvířky, pod omítku pro 24(2x12) modulů, o rozměrech 359x464x97 mm, v krytí IP30. Rozvaděč je vyzbrojen jistícími a spínacími modulovými prvky. Všechny okruhy, mimo světelných, které nejsou v koupelnách, budou chráněny proudovým chráničem 30mA. 

Rozvaděč bude napojen z rozvaděče R1 kabelem CYKY-J 5x6 mm2 vedeným pod omítkou. 

3.7  Umělé osvětlení 
Umělé osvětlení v objektu je řešeno LED svítidly, převážně LED panely a LED svítidly přisazenými. Tělocvičny, některé pokoje a zasedací místnost, budou nasvětleny (A) LED panely přisazenými, 1x38W, 4200 lm, 4000K, IP40/54, hliník / plast nanoprisma, bílý. V menších místnostech, chodbách nebo tam, kde postačí menší výkon svítidla, budou použity (B) LED panely přisazené, 1x28W, 3500 lm, 4000K, IP40/54, hliník / plast nanoprisma, bílý.  Pochůzkový prostor respiria bude nasvětlen  (C) LED svítidly liniovými interiérovými závěsnými, 1x73W, 150 cm, 7700 lx, 4000K, IP20, hliníkový korpus, kryt nanoprismatický. Okrasný středový prostor respiria bude osvětlen (D) LED reflektory přisazenými kruhovými,  1x52W, 230 mm, 4472 lm, 4000K, IP54, plechový korpus, kryt v čirém plastu, černý.

Sociální zařízení, WC a sprchy, budou řešeny (E) LED svítidly interiérovými přisazenými, 1x16W, 1750 lm, IP44, plast/plast, bílé. Nad vstupem do budovy bude umístěno (F) LED svítidlo přisazené, 1x16W, 1750 lm IP44, kov/sklo, bílé, se senzorem pohybu. 
  V případě výpadku dodávky elektrické energie budou vybrané prostory orientačně osvětleny (N) LED svítidly nouzovými přisazenými, 1x3W, 900 lm, 4000K, s vlastním zdrojem 1h., IP20/44, polykarbonát, univerzální optika. Tato svítidla budou doplněna o tělesa (N1) stejných parametrů, ale s piktogramem určení směru úniku. 

Intenzita osvětlení byla navržena v souladu s ČSN EN 12464-1 dle hodnot určených jednotlivými články normy. Hodnoty jsou vypsány na výkresech elektroinstalací v tabulce legendy účelů místností. Zároveň zde byly zohledněny rovněž požadavky investora. Hodnoty intenzity osvětlení jsou vztaženy ke srovnávací výšce 800 mm nad podlahou. 

Instalace svítidel v objektu bude provedena kabely CYKY-J 3-5x1,5 mm2, ovládání pak kabely CYKY-O 3x1,5 mm2 taženými pod omítkou, v respiriu v instalačních tuhých trubkách.   
Svorkování  bude v krabicích KO68 a OBO A8 svorkami WAGO. Světelné okruhy koupelen musí být chráněny proudovým chráničem 30 mA.

Spínače a přepínače budou opět od standardních výrobců v řadách dle použití, a budou osazeny ve výšce 110 cm nad podlahou. V koupelnách, na místech s možným výskytem stříkající vody a ve venkovních prostorách budou použity přístroje v krytí IP44. Spínače a ovladače mohou být rovněž použity dle výběru investora nebo dodavatele s tím, že budou dodrženy technické parametry a požadované krytí dle projektu. Na komunikacích mohou být použity snímače pohybu PIR.
3.8  Zásuvková elektroinstalace 

Zásuvkové elektroinstalace je řešena klasickými jednoduchými a dvojitými zásuvkami 230V/16A, zásuvky určené k napájení citlivé elektroniky budou použity zásuvky s přepěťovou ochranou. V prostorách většiny místností, chodeb a šaten  budou tyto zásuvky umístěny 30 - 40 cm nad podlahou, v místě kuchyňských linek ve výšce 140 cm nad podlahou. V koupelnách, na místech s možným výskytem stříkající vody, případně ve venkovních prostorách jsou instalovány zásuvky 230V/16A, IP44 s krytem, a to ve výšce 110 cm nad podlahou. 

Dále je zde navrženo samostatně jištění přívody se zásuvkami 230V/16A pro připojení speciálních spotřebičů a vířivé vany. 
Instalace v objektu bude provedena kabely CYKY-J(O) 3(5)x2,5 mm2 taženými pod omítkou, v 1.PP na povrchu, svorkování bude v krabicích KO68 a OBO A8 svorkami WAGO, nebo v krabicích KR68 s vloženou svorkovnicí. 
Všechny zásuvkové a ostatní vybrané okruhy budou chráněny proudovým chráničem 30 mA. 
4. SLABOPROUD

4.1  Datové sítě
Není řešeno touto dokumentací, bude řešit specializovaná firma.  

5. UZEMNĚNÍ A OCHRANA PŘED BLESKEM

5.1  HOP – hlavní ochranné pospojování ( ekvipotenciální přípojnice )
Důležitým předpokladem funkce proudových chráničů je účinné vyrovnání potenciálu mezi vodivými částmi. Dle normy ČSN 332000-4-41 ed.3+Z1se řeší hlavní a doplňující pospojování na HOP (ekvipotenciální přípojnici). V chodbě 1.NP m.č.1 vedle rozvaděče R1 bude umístěna HOP, na které budou uzemněny spojením s bleskosvodem,  uzemněním a se všemi vedeními a ocelovými konstrukcemi budovy (plynové potrubí, ústřední topení, stínění kabelu telefonu, ocel.vodní potrubí, antény, atd.). Propojení HOP a bleskosvodu bude provedeno vodičem FeZn 10 mm2. Z hlediska prostředí bude nutné ochranu před elektrickým proudem instalace silových přívodů doplnit o proudové chrániče.

5.2  Uzemnění a ochrana před bleskem

Proti atmosférickým výbojům bude objekt zázemí chráněn bleskosvodem dle ČSN EN 62305-(1-5) a uzemněním dle ČSN 33 2000-5-54 ed.3. Bleskosvod bude řešen jako  mřížová jímací soustava s pomocnými jímači pro základní budovu, a jako hřebenová jímací soustava s pomocnými jímači pro respirium. 

Technické údaje :

Vnější ochrana 

Zařazení do třídy LPS : 



třída III

Typ bleskosvodové soustavy :


mřížová s pomocnými jímači
hřebenová s pomocnými jímači

Velikost ok soustavy :



15x15 m

Poloměr valící se koule : 



45 m

Odstupová vzdálenost svodů :


15 m 

Velikost ochranného úhlu tyčových jímačů : 
62°

Materiál krytiny střechy :
plastová střešní fólie a oplechovaná atika     - hlavní budova, 

falcovaný plech a polykarbonát 

- respirium
Maximální zemní odpor svodů :


10 ohmů

Jímací vedení hlavní budovy je navrženo jímacím vodičem AlMgSi 8 mm, uchyceným na hlavní budově na oplechování atiky spojovacími svorkami SP a na ploše střechy na podpěrách PV21c. V rozích střechy budou vytvořeny strojené jímače ohnutím jímacího vodiče pod úhlem 60°v délce 50 cm nad atiku.

Jímací vedení kuželové (sedlové) střechy respiria, je navrženo vodičem AlMgSi 8 mm na podpěrách vedení PV23. Uprostřed kuželové střechy bude instalován tyčový jímač JT2,0 m o délce 2000 mm se spodní stříškou. Svody budou řešeny jako povrchové, na hlavní budově na obou objektech podpěrách na omítku typu PV1p-55 mm. Celkem bude vytvořeno 8 ks svodů. Ve výšce cca 1,7 m nad trénem budou umístěny zkušební svorky a štítky označení svodů, od nich pak dále bude k zemi svod pokračovat zemnícím vodičem FeZn10. Od zkušební svorky budou svody chráněny ochranným úhelníkem OÚ1,7 upevněným na fasádě na držácích DUDa-17.

Uzemnění bude provedeno na zemnícím pásku, uloženém na dně základového výkopu, čímž bude vytovořen základový zemnič. Propojení zemnícího pásku a vodiče FeZn 10 bude provedeno svorkami SR3.

Bleskosvod bude propojen s hlavní ochrannou přípojnicí HOP vodičem FeZn 10 mm. Zemní odpor bleskosvodu nemá být větší než 10 Ω, odpor uzemnění 2 Ω. 

Vnitřní ochrana 

Instalace kombinovaného svodiče přepětí 1.a 2.stupně (B+C) do rozvaděčů R1, R2 a R3. 

Viz. odstavec 3.3. 

6. SOUHRNNÁ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ  

6.1  Kvalifikace pracovníků

Obsluhovat el. zařízení smí jen pracovníci poučení s kvalifikací min. dle par. 4, vyhl. 50/1978 Sb.

Pracovat na el. zařízení smí jen pracovníci znalí s kvalifikací  min. dle par. 5, vyhl. 50/1978 Sb.

6.2  Křižování a souběhy

Při montáži musí být dodrženy předepsané vzdálenosti souběhů a křižování kabelů nn s kabely slaboproudu a ostatními podzemními  sítěmi.

6.3  Provádění montážních prací

Před započetím zemních prací je nutné, aby investor zajistil vytýčení podzemních vedení od správců jednotlivých inženýrských sítí.

Při provádění montážních prací musí být dodržována příslušná ustanovení následujících norem a předpisů:

· Soubor norem ČSN 33 2000 v platném znění

· ČSN 01 8013 - Grafické značky pro použití ve specifických zařízeních – Ochrana proti ohni

· ČSN 33 0420 - Koordinace izolace elektrických zařízení nízkého napětí – Část 1: Zásady, požadavky a zkoušky

· ČSN 33 1500 - Elektrotechnické předpisy. Revize elektrických zařízení

· ČSN 33 2000-4-41 ed.3+Z1 - Ochranná opatření pro zajištění bezpečnosti – Ochrana před úrazem elektrickým proudem

· ČSN 33 2000‑4‑43 ed.2 Ochrana proti nadproudům

· ČSN 33 2000-5-523 - Dovolené proudy v elektrických rozvodech

· ČSN 33 2000-5-54 ed.3 - Výběr a stavba elektrických zařízení - Uzemnění a ochranné vodiče

· ČSN 33 2030 - Směrnice pro vyloučení nebezpečí od statické elektřiny

· ČSN 33 4010 - Pojistky a ostatní zařízení pro nadproudové jištění

· ČSN 34 1050 - Předpisy pro kladení silových elektrických vedení

· ČSN 34 1610 - Elektrické přenosové a distribuční sítě

· ČSN 38 0810 - Použití ochran před přepětím v silových zařízeních

· ČSN 38 2156 - Kabelové kanály, šachty, mosty a prostory

· ČSN EN 50110-1 - Obsluha a práce na elektrických zařízeních

· ČSN EN 50174-1 ed.2 - Instalace kabelových rozvodů – Část 1: Specifikace a zabezpečení kvality

· ČSN EN 50174-2 ed.2 - Instalace kabelových rozvodů – Část 2: Projektová příprava a výstavba v budovách

· ČSN EN 60204-1 ed.2 - Bezpečnost strojních zařízení – Elektrická zařízení strojů – Část 1: Všeobecné požadavky

· ČSN EN 62305-1 až - 4 v platném znění – ochrana proti přepětí

· ČSN EN 12646-1 : 2012 – Světlo a osvětlení – Osvětlení pracovních prostorů  - Část 1 : 
· ČSN 73 3050 – Zemní práce

· Vyhláška ČÚBP č.48/92 Sb.

· Vyhláška ČÚBP č.601/2006 Sb.

· Zákon 458/2000 Sb.
6.4. Výstražné tabulky a nápisy:

Elektrická zařízení, popřípadě elektrické předměty, musí být před uvedením do provozu vybaveny bezpečnostními tabulkami a nápisy předepsanými pro tato zařízení příslušnými zařizovacími, nebo předmětovými normami.

7.  Závěr

Veškerý materiál a provedení musí odpovídat platným ČSN. Po skončení montáže vyhotoví montážní organizace revizní zprávu dle ČSN 33 1500, která bude součásti předání zařízení do trvalého užívání a kolaudačního řízení.

Periodické revize bude provádět provozovatel ve stanovených lhůtách a po každé opravě vyvolané poruchou, či poškozením elektrického zařízení.

Ve Frenštátě p/R, 10/2022                                   

Vypracoval : Kocián Martin

SZZ Krnov – oddělení rehabilitace

Číslo zakázky : P-2022/21
- umělé osvětlení, elektroinstalace a bleskosvod
7
Číslo výkresu : SO01 – v.č. D.1.4.5-1
 


