Dotazy uchazeče:
1) Zadavatel v technické specifikaci výslovně požadavku na SW: 
„součástí dodávky musí být SW (middleware), který komunikuje s přístrojovou technikou a LIS (FONS OPENLIMS); tento software musí nabídnout obsluze nastavit pravidla pro validaci výsledků, upozornit obsluhu na diskrepanci mezi aktuálními a minulými výsledky, dále umožní nastavit pravidla pro další postup při diagnostice (vyšetřit doplňkové metody po konzultaci s klinickými odděleními, popř. požádat oddělení o dodání nového vzorku)“ 
Dotaz: 
Je tímto požadavkem míněno dodání speciálního middlevare v rámci VZ, který umožňuje nastavení všech požadovaných parametrů na sledování a průběh všech preanalytických, analytických a validačních pravidel laboratoře v koagulačním vyšetření a současně umožňuje propojení v rámci hematologické laboratoře s vyšetřením KO a nastavením dalších možných pravidel? Současně umožňuje validaci výsledků i se vzdálených PC stanic. 
Odpověď zadavatele: 
Ano, tímto požadavkem je míněno dodání speciálního middleware v rámci VZ.
2) ke každému analyzátoru PC s monitorem (min. 24“) a příslušenstvím (min. myš, klávesnice, síťová karta, min. 4x USB) 
Dotaz: 
Je možno dodat monitory o velikosti 23“ a požadovaného příslušenství? Velikost 23“ by neměla mít vliv na vyhodnocování výsledků pacientů. 
Odpověď zadavatele: 
Ano, je možno dodat monitor o velikosti 23“. 
3) detekce sraženiny vzorku v rámci preanalytické kontroly vzorků 
Dotaz: 
Bude pro zadavatele dostačující, že detekce sraženiny proběhne v rámci vyšetření s hlášením, že se jedná o pravděpodobnou sraženinu a middleware obsluze nabídne řešení?
Odpověď zadavatele: 
Ano, pro zadavatele bude tento způsob detekce sraženiny dostačující.

