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· Zajištění bezodkladného řešení krizových bezpečnostních situací vzniklých v objektech objednatele, a to na základě jeho pokynu. 
· Zajištění doprovodu ,,nezvládnutelných,, , agresívních a podnapilých osob do psychiatrické anebo protialkoholní léčebny od výzvy do 20 minut. Jedná se vždy o doprovod na objekty v Moravskoslezském kraji.
· Rozšíření služby ostrahy nad rámec o další oprávněnou osobou zhotovitele dle aktuálních potřeb zadavatele pro ochranu zaměstnanců a majetku objednatele a třetích osob kdykoliv během 24 hodin denně, 7 dní v týdnu vč. státních svátků a dnů pracovního volna v případech mimořádných událostí do 20 min. od ústní výzvy zadavatele a v situacích, kdy lze očekávat zvýšený příjem pacientů do 24 hod. od ústní výzvy zadavatele. Rozšíření služby ostrahy bude vybraným dodavatelem zajištěno v počtu min. 1 - 5 pracovníků na dobu určenou zadavatelem.
· Na vyžádání zdravotnických pracovišť zajišťovat součinnost při zvládnutí agresivních pacientů a zajišťovat jejich ostrahu do doby předání Městské policii, Policii ČR, apod. 
· Zajišťovat okamžité řešení bezpečnostních rizik, incidentů a ohrožení zaměstnanců nemocnice na základě hlášení dispečinku Městské nemocnice Ostrava, okamžitý přesun na problémové místo a řešení vzniklé situace. 
· Neprodleně reagovat na impulz z pultu centralizované ochrany Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace a neprodleně navštívit určené pracoviště. Na konkrétním pracovišti řešit konfliktní situaci s cílem ochrany zaměstnanců, pacientů a majetku nemocnice. Platí v režimu 24 hodin ve všední den i svátek. Městská nemocnice Ostrava je provozovatelem pultu centralizované ochrany („PCO“), jehož prostřednictvím lze s využitím přenosových prostředků realizovat příjem poplachových dat z tísňových systémů nainstalovaných v objektech SNO, s garantovaným nepřetržitým (24/365) monitoringem. 

Účastník zadávacího řízení tímto stvrzuje, že veškeré shora uvedené Minimální technické podmínky jeho nabídka splňuje. 
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