Příloha č.5 ZD


Technické podmínky část č.1 veřejné zakázky- zásahová obuv nízká
Nízká obuv (víceúčelová sportovní obuv) s voděodolnou membránou (mikroporézní membrána, deklarovaná výrobcem jako odolná proti vodě – WATER RESISTANT) v kombinaci vrchového materiálu useň a/nebo textil a/nebo koženka a/nebo plast s rychlošněrováním. Převládající barva obuvi v odstínech červené v kombinaci s černou. Obuv je vhodná k celoročnímu nošení, zabezpečuje dobrou stabilitu, umožňuje rychlý pohyb a neomezuje při řízení motorového vozidla. Obuv musí zajišťovat maximální komfort i při dlouhodobém nošení.
Svršek obuvi musí být tvořen vrchovým materiálem v kombinaci materiálů useň, textil, koženka a plast (libovolná kombinace) a podšívkou z textilního úpletu. Špička a patní část svršku musí být chráněna proti oděru obsázkou z vhodného oděruvzdorného materiálu (pryž, koženka, plast). Fixace obuvi na noze musí být řešena „rychlošněrováním“, tedy systémem, který umožňuje pevné, rychlé a snadné utažení a fixaci obuvi na noze a současné brání samovolnému uvolnění zafixované obuvi (alternativa k obvykle používaným textilním šněrovadlům).  Střih svršku musí zajistit maximální schopnost přizpůsobit se konkrétnímu tvaru nohy, obuv musí mít kapsový jazyk. Obuv musí být vybavena anatomicky tvarovanou vkládací pěnovou stélkou s textilním potahem, nejlépe s antibakteriální úpravou.
Spodek obuvi musí být tvořen kombinací podešve a mezipodešve. Podešev musí být vyrobena z pryže (materiál na bázi pryže) s protiskluzným vzorkem (dezénem) s výbornou trakcí. Špička podešve se musí v přední části mírně zvedat a musí zde překrývat mezipodešev a částečně i svršek. Podešev nesmí zanechávat šmouhy na podlaze (NON-MARKING podešev). Mezipodešev musí být vyrobena z EVA pěny, musí být schopna tlumení a pohlcování rázů (materiál s nízkou hustotou). Spodek musí být v patní části vybaven stabilizačním systémem, který částečně překrývá a stabilizuje patní část svršku. Rozdíl výšky mezipodešve ve špici a v patě (DROP) musí být v rozmezí 9 – 12 mm. Spodek obuvi bude ke svršku připevněn lepením (lepený výrobní způsob), případně přímým tvářením.
Obuv musí být nabízena ve velikostech EU 36 - 49. Každý půlpár musí být na vhodném místě opatřen označením velikosti ( které bude dostatečně trvanlivé). 
Hmotnost 1 páru obuvi velikost EU 43 nesmí být vyšší než 800 g a velikost EU 38 maximálně 680 g.
Obuv musí splňovat požadavky norem ČSN 79 5600 Obuv - Požadavky a metody zkoušení a ČSN 79 5790 Obuv - Přijatelné odchylky.
