Příloha č.6 ZD


	Technické podmínky část č.2 veřejné zakázky- zásahová obuv vysoká

	Obuv je určena k ochraně dolních končetin nebo jejich částí před předvídatelným nebezpečím při celoročním použití u zásahů zdravotnické záchranné služby zejména na komunikacích a   v terénu. Obuv musí být certifikována podle EN 20347:2012 Osobní ochranné prostředky – pracovní obuv.

· Kotníková obuv z vysoce kvalitní přírodní kůže s membránou, určená pro použití v terénu 

· Vhodná pro celoroční použití ve všech povětrnostních podmínkách

· Velikostní sortiment v rozsahu velikostí EU 36 – 49 

· Uvedení velikosti trvanlivým označením na vhodném místě každého půlpáru obuvi 
· Hmotnost 1 páru obuvi ve velikosti EU 43 maximálně 1200 g
Pro zajištění výše uvedených parametrů požadujeme provedení: 

Svršek obuvi: z kůže černé barvy s hydrofobní úpravou. Tloušťka kůže v rozsahu 1,5 – 2,0   mm. Obuv musí poskytovat komfortní kloubní ohebnost např. při rychlé chůzi nebo běhu s odlehčením a změkčením svršku v boční části nártu a v zadní achillové části.  Obuv nesmí omezovat při řízení vozidla. Výška obuvi v rozsahu 14 – 16 cm.  Provedení svršku obuvi s minimem švů, umožňující snadnou očistu a dekontaminaci obuvi.
Podrážka: antistatická, odolná olejům a ropným produktům. Protiskluzový dezén ve smyslu EN 20347:2012. Tlumicí vrstva pro utlumení nárazů. Podrážka musí být vybavena nekovovou planžetou.

Vnitřní výplň: obuv musí být v celé své vnitřní části vybavena podšívkou s vysokou odolností proti oděru. Vnitřní vícevrstvá výplň musí mít textilní membránu zajišťující vysokou prodyšnost a permanentní nepromokavost na bázi PTFE. Obuv musí být vybavena vyjímatelnou anatomicky tvarovanou vložkou umožňující účinné odvádění potu ze spodní části chodidla. 

Upínací systém: obuv musí být vybavena vysokopevnostním šněrováním s impregnací proti vlhkosti, které umožňuje snadné, rychlé a pohodlné nazutí a vyzutí bot. 

Vkládací antibakteriální stélka: obuv musí být vybavena vyjímatelnou, dvouvrstvou antibakteriální stélkou o tloušťce 2,4-2,6 mm. Funkční vložka musí být s nízko nasákavou vrchní a vysoko nasákavou spodní vrstvou pro účinné odvádění potu ze spodní části chodidla, anatomicky tvarovaná, a je možné ji čistit praním při 30°C.

	


